ILMO. SR. GENERAL DE LA XII ZONA DE LA GUARDIA CIVIL
 - LEÓN -

D. @@@@@@@@@@@@@@, con D.N.I. Número @@@@@@@, Guardia Civil, con destino en el Puesto de @@@@@ de la Comandancia de León, respetuosamente comparece y como mejor proceda en derecho DICE:

I) Que, con fecha @ de @ de 2011, se le ha notificado resolución de fecha @ de @ de 2011 del Sr. Comandante Jefe Accidental (o Teniente Coronel Primer Jefe según quien firme la resolución –bórrese el que no sea-) de la Comandancia de la Guardia Civil de León mediante la cual se le denegaba la solicitud formulada por el recurrente para que el nombramiento del llamado servicio de Puertas, con carácter general sea en modo de jornada continua.

II) Que, no estando de acuerdo con la citada Resolución, interpongo contra la misma, en tiempo y forma, el presente Recurso de Alzada, en base a las siguientes

A L E G A C I O N E S

PRIMERA.- Que se tengan por reproducidos los puntos en los que se basa la petición en la correspondiente solicitud formulada en su día y en especial lo que marca en su disposición séptima punto 1 la Orden General número 4 dada en Madrid, a 16 de septiembre de 2010 sobre Normas sobre jornada y horario de servicio del personal del Cuerpo de la Guardia Civil: 

“Si, con carácter excepcional, el horario del servicio fuese partido, no podrá descomponerse en más de dos periodos de dedicación o presencia y el tiempo de descanso entre ambos no deberá ser superior a cuatro horas ni inferior a una.”
SEGUNDA.- Que en la resolución aquí recurrida no se cuestiona que los servicios tienen que ser según la O.G. predicha en turno de jornada continua, pero a la vez la resolución dicta que el servicio de Puertas a de entenderse como un servicio de carácter excepcional, basándose la misma en el preámbulo de la O.G (5/1998) que lo regula y en su articulado, en el cual NO EXPONE en ninguno de sus párrafos que este servicio deba ser excepcional como así lo considera la Autoridad que resuelve, sino todo lo contrario ya que en su artículo 28.1 dicta  que:

“La Guardia de Puertas es un SERVICIO ORDINARIO de Guardia peculiar del Cuerpo …….”

exponiéndolo así la propia resolución recurrida, la cual se resalta en negrita al igual que los párrafos que se entiende son base para denegar la petición.

Entendiendo esta parte que siendo el Servicio de Puertas un servicio ordinario, como queda reflejado en al Orden General que lo regula, nunca pudiera tener un carácter excepcional puesto que por su propia naturaleza, repetición en el tiempo al ser prestado todos los días del año, sólo puede ser calificado de ordinario, de lo contrario se estaría viciando la norma, supondría convertir lo ordinario en excepcional y este a su vez en norma, con el consiguiente vaciado del contenido del derecho.
TERCERA.- A más abundamiento, en diferentes Comandancias de esta misma Zona, tómese como ejemplo la de Zamora, el servicio de Puertas se realiza en jornada continua, bien de ocho horas en turnos de mañana, tarde y noche (06:00 a 14:00, 14:00 a 22:00 y 22:00 a 06:00) para los Puestos que no cierran en las 24 horas del día, o bien en jornada continua de 08:30 a 14:30 en los Puestos que cierran el resto del día, lo que supone que en esa comandancia no se califica de extraordinario el servicio, pudiéndose detectar perfectamente el agravio comparativo que hay con respecto a la de León y de las que en ambas ejerce su Autoridad mando directo.

Por todo lo expuesto,

R U E G O


Que, teniendo por presentado este escrito, se digne admitirlo y, tras los trámites que estime necesarios, declare la nulidad de la Resolución del Sr. Comandante Jefe Accidental (o Teniente Coronel Primer Jefe según quien firme la resolución –bórrese el que no sea-) de la Comandancia de la Guardia Civil de León de fecha @ de @ de 2011 y se proceda a dictar resolución en la que se exprese que el nombramiento del Servicio de Guardia de Puertas ha de nombrarse en la modalidad de jornada continua, con los demás pronunciamientos que en Derecho procedan.

En @, a @ de @ de 2011.
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