AL ILMO. SR. CORONEL JEFE DE LA XIII ZONA DE LA GUARDIA CIVIL DE CANTABRIA
(SECCIÓN DE RIESGOS LABORALES DE ZONA)
De acuerdo con lo establecido en los arts. 7 y 8 del R.D.179/2005 de 18 de febrero, sobre prevención de riesgos en la Guardia Civil, en el que se regula el derecho a la información sobre riesgos laborales, las medidas adoptadas en su prevención, así como el derecho a efectuar propuestas a los órganos de prevención regulados en el art. 13 dirigidas a la mejora de los niveles de protección de la seguridad y la salud, el que suscribe remite la presente Solicitud de Información, Comunicación de Riesgos y Propuesta de Mejora:

EMPLEO:                                                                           DNI: 
NOMBRE: 
UNIDAD/DESTINO: 
DESCRIPCIÓN DEL/OS RIESGO/S:
En el presente mes de marzo mediante instrucciones dadas por el Capitán Jefe de la IV Compañía de la Guardia Civil de San Vicente de la Barquera, las Órdenes de Servicio llevadas por las patrullas de Seguridad Ciudadana entre las que realiza el exponente, introduce una “pausa de servicio” de ½ hora que se tendrá que realizar en horario y lugar (cuartel Guardia Civil) marcado taxativamente por el Comandante de Puesto.
PROPUESTAS DE MEJORA:
Una de las recomendaciones más universales para prevenir la fatiga consiste en la organización del tiempo de trabajo de manera que permita la realización de pausas. La razón para ello es que la recuperación tras un trabajo de actividad se consigue principalmente por un descanso más que por un cambio de actividad. En algunos puestos de trabajo, aparentemente, puede parecer que se realizan muchas pausas porque se tiene un concepto muy amplio de lo que son las pausas. 
Si se realizan pausas a lo largo de la jornada de trabajo, se puede prevenir el estado de fatiga. Pero para que las pausas sean realmente efectivas deben permitir desconectar de los temas del trabajo y que la persona pueda apartarse físicamente del puesto de trabajo, cambiando el foco de atención.
Las pausas deberían realizarse espontáneamente a lo largo de la jornada laboral, en el momento en que se percibe su necesidad ya que la autodistribución de las pausas potencia su poder reparador; sin embargo, cuando esto no es posible, por razones diversas (personales, técnicas u organizativas), se hace necesario un sistema de regulación de los descansos. En estos casos, hay que tener en consideración las diferencias personales, pues juegan un importante papel en cuanto al significado que se otorga a las pausas. Así, por ejemplo, es posible que para una persona que está abstraída en la realización de un trabajo y que considera que progresa en su realización, las pausas impuestas pueden suponerle un esfuerzo suplementario en el momento de continuar el trabajo y sean vividas como interrupciones molestas, mientras que para otra persona las pausas impuestas sean interrupciones oportunas porque le marcan la pauta de descansos (evitando llegar al agotamiento) y no le supone un esfuerzo extraordinario retomar el trabajo y el ritmo previos.
Hay que tener presente que el número, la duración y la distribución de las pausas a lo largo de la jornada de trabajo están en función de la intensidad del mismo, es decir, de las condiciones y exigencias del trabajo y de la capacidad de resistencia de la persona. La capacidad reparadora de las pausas reside en la posibilidad que éstas ofrecen para cortar por unos minutos la actividad que se realiza y cambiar incluso de entorno, permitiendo desconectar realmente del trabajo.
En su virtud, SOLICITA que se admita este escrito y por comunicadas a ese Servicio de Prevención las anomalías antedichas, se adapte lo necesario para ofrecer a quien suscribe una protección adecuada en materia de seguridad y salud en el trabajo, así como se informe al interesado sobre las medidas de protección y prevención adoptadas, y en todo caso las recomendadas por los órganos de prevención en el tema que nos ocupa.
OTROSÍ.-  Siendo los hechos que nos ocupan relacionados con la salud laboral, se remita copia del presente escrito al Servicio de Asistencia Sanitaria y Servicio de Psicología de Zona, a fin de que puedan emitir informe como expertos profesionales en la materia.
En XXXXXXXXXX, a XX de marzo de 2011.- 
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