AL EXCMO. SR. MINISTRO DE JUSTICIA 
Sección de Indultos 

C/ San Bernardo nº 45 

D Jose Manuel Hernandez Lopez ,  con D.N.I 06.550.596-N , en su calidad de Secretario de Navarra de la Asociación Unificada de Guardias Civiles , con domicilio a efectos de notificaciones en C/ Abejeras, nº 3, Entresuelo, C.P. 31.007, de la localidad de Pamplona (Navarra),  comparece y como mejor proceda en Derecho DICE: Que por acuerdo de la Junta  Directiva del Pais Vasco-Navarra de AUGC, de la citada asociación profesional y en representación de sus afiliados, se adoptó la resolución de adherirse a la petición del DERECHO DE GRACIA O INDULTO PARCIAL DE LA PENA de un año de prisión y la accesoria de inhabilitación especial para el derecho de sufragio pasivo, a DON ANTONIO EIZAGUIRRE MIRANDA con D.N.I. núm. 29.145.116-E. adjunta a esta petición de indulto como primer DOCUMENTO . 
Se fundamenta dicha petición en las razones alegadas por el propio condenado en su escrito y especialmente y además en las siguientes: 

ALEGACIONES 

PRIMERA.- Que  D. Antonio Eizaguirre, fue condenado en Sentencia a  un año de prisión y la accesoria de inhabilitación especial para el derecho de sufragio pasivo, penas a las que fue condenado por el Juzgado de lo Penal núm. 4 de Pamplona, confirmado por la Audiencia Provincial de Navarra, Sección 3ª,  como autor de un delito de insolvencia punible. Dicha sentencia es firme. 
SEGUNDA.- Que la organización sindical que represento, es conocedora de los hechos que se describen en la propia solicitud de indulto del Sr. Eizaguirre, queriendo resaltar que en dicho asunto nos consta que el condenado en ningún momento tuvo la mas mínima intención de obstaculizar o impedir acción legal alguna y que en todo caso los actos que pudo realizar fueron sin ánimo de lucro personal tal y como quedó acreditado,  sino en interés exclusivo de los afiliados a los que representaba como Presidente de un sindicato.
TERCERA.- Que con carácter previo a que se dictase la sentencia confirmatoria en recurso de apelación e inmediatamente después a la sentencia dictada por el Juzgado de lo Penal procedió a realizar todos los trámites para saldar la totalidad de la deuda origen de la condena penal.
CUARTO.- Que los afiliados a la Asociación Unificada de Guardias Civiles, quieren hacer hincapié en que el condenado es una persona absolutamente integrada en la sociedad, padre de familia y buen compañero como funcionario policial que es y comprometido con la ciudadanía como así se ha demostrado en numerosas ocasiones en el ejercicio de sus funciones como policía, siendo esta situación en la que se ha visto inmerso algo que puede afectarle de forma particular a su persona, familia y funciones profesionales, que sin duda no benefician a nadie y que estamos seguros no es el espíritu o finalidad de nuestra legislación, ni de la propia condena.
Por todo ello;
A EL EXCMO. SR. MINISTRO DE JUSTICIA SUPLICO: que teniendo por presentado este escrito y al la vista de lo que en el se expone, a tenor de lo establecido en los artículos 1 y 4 de Ley de 18 de Junio de 1.870 relativa al ejercicio de la gracia de indulto, se incoe el correspondiente expediente de indulto, y tras los trámites legales oportunos, se sirva conceder a D. DON ANTONIO EIZAGUIRRE MIRANDA .el INDULTO PARCIAL de  LA PENA de PRISIÓN y la accesoria de inhabilitación especial para el derecho de sufragio pasivo.
Por ser de justicia que pide en Pamplona  a  17 de  marzo de 2011
Fdo.: Jose Manuel Hernandez Lopez .- 
