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FECHA: 18 de marzo

NOTA DE PRENSA

: 

La Guardia Civil sanciona con cuatro días de haberes al Secretario Provincial de AUGC en León. 

El General de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil, impone 4 días de suspensión de empleo y sueldo al Secretario Provincial de la Asociación Unificada de Guardias Civiles de León, Santiago Duarte García, por la comisión de una Falta leve.

Los hechos que motivan la sanción son consecuencia del expediente sancionador que le fue abierto el pasado mes de octubre por unas declaraciones realizadas por Santiago Duarte, en el periódico local La Crónica de León, los pasados días 22, 23 y 25 de julio, en relación al descenso del número de multas de tráfico en León.

El General Jefe de la Agrupación de Tráfico, D. Antonio Dichas Gómez, ordenó la incoación de un expediente por falta grave bajo el concepto de “Cualquier reclamación, petición o manifestación contraria a la disciplina debida en la prestación del servicio o basadas en aseveraciones falsas o formuladas con carácter colectivo”  y ahora tras la instrucción del citado expediente ha sido sancionado por una falta leve bajo el concepto de “la indiscreción en cualquier asunto del servicio”, lo que deja bien a las claras que este ha sido un expediente político y que tenían que imponer una sanción si o sí; y así se pone de manifiesto en el informe que emite la asesoría jurídica de la Agrupación de Tráfico al reconocer que “en el expediente no se ha podido acreditar que las expresiones aparecidas en el diario La Crónica de León, el día 22 del mes de julio de 2010, fueron vertidas en su literalidad por el encartado”.
Hay que recordar que se ordena la apertura de este expediente y otros 13 más a representantes asociativos, tras la exitosa manifestación de Guardias Civiles celebrada el 18 de septiembre y que supuso un varapalo judicial al Ministerio del Interior que en un principio había prohibido dicha manifestación, por lo que desde ese Ministerio se decidió reaccionar con estos expedientes disciplinarios contra todos aquellos dirigentes de AUGC que, tirando de hemeroteca, hubieran hecho alguna declaración pública.

La Asociación Unificada de Guardia Civiles se reafirma en que las declaraciones por las que se abren los expedientes están dentro de los límites de la libertad de expresión que la Ley Orgánica de Derechos y Deberes reconoce a los Guardias Civiles, así como de sus competencias y responsabilidades asociativas dentro de la AUGC.

 Los servicios jurídicos de AUGC-León ya preparan el correspondiente recurso ante el Director General de la Policía y la Guardia Civil contra la sanción disciplinaria impuesta y si es necesario recurrirán a los Tribunales para que una vez más sean estos quienes tengan que enmendar la plana a la administración, a pesar de que en este caso serán Tribunales Militares los competentes para ello.

Estas no son las únicas represalias  que la Agrupación de Tráfico ha tomado contra agentes en León, ya que se tiene conocimiento desde AUGC que a tres de ellos se les ha retirado el complemento de seguridad vial, por lo que verán, sus ya reducidas nóminas, mermadas en unos 200 euros, todo ello debido supuestamente a su “bajo rendimiento”, dándose la curiosa paradoja, que uno de estos tres agentes fue felicitado por la realización de un servicio días antes de que fuera propuesto para la retirada de ese complemento.
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