NOTA DE PRENSA CON RUEGO DE PUBLICACIÓN                                                    

                                                   

Sindicato Unificado de Policía

Comité Provincial de Ciudad Real
CONFERENCIA–CHARLA (ACTUACIÓN  POLICIAL  EN  INCENDIOS)

El Secretario General del   SUP  Juan Hernández López (Sindicato Unificado de Policía)  presentó en el día de ayer  a las 17:00 horas, en el salón de Actos de la Comisaría Provincial de Ciudad Real la “CHARLA-CONFERENCIA” organizadas por la secretaría de formación  de Ciudad Real  del propio Sindicato y en colaboración con el Servicio de Urgencia del 1006 de Ciudad Real para la “ACTUACIÓN POLICIAL EN INCENDIOS” donde se han tratado  temas que pudieran darse en el ámbito policial en este tipo de intervenciones ante una situación de incendio.
La Conferencia fue impartida por el Sargento de Bomberos del 1006 D. LUIS MARTÍN SALAZAR, sargento que  tiene a sus espaldas una experiencia de más de 28 años de activo y seguida por una especial expectación de  más de una treintena de Funcionarios del Cuerpo Nacional de Policía, que recopilaron, actualizaron e intercambiaron todo tipo de información y situaciones a las que se enfrentan con mucha frecuencia, ya que en este tipo de siniestros los primeros en llegar a la escena son los Policías y por los que pasan las primeras actuaciones con el consiguiente riesgo y más aún teniendo en cuenta lo sucedido recientemente en nuestra ciudad, donde el pasado lunes en un incendio murió una mujer de  84 años de edad y donde su marido y un hijo de ésta  resultaron heridos,  y que  además tuvieron que ser asistidos de intoxicación y quemaduras leves cuatros  Agentes del Cuerpo Nacional de Policía en esa misma intervención, también se trataron temas y actuaciones como la recientemente sucedida en un domicilio donde dos agentes de la Comisaría Provincial evitaron el suicidio de un joven que se autolesionó con un cuchillo en las venas lanzándose sobre él y taponándole las heridas salvándole la vida.
También ha asistido a esta Conferencia  el Secretario General del la Asociación Unificada de la Guardia Civil de Castilla la Mancha (AUGC) D. Francisco Javier García Peña, quien ha manifestado que  ha tomado nota para  su organización y de aplicación a sus afiliados  ya que  de este tipo de Conferencias y charlas se está en contacto con personas que viven in-situ las actuaciones y mejor que ellos, no sabe nadie  lo que ocurre en este tipo de intervenciones.
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