SEÑOR *** JEFE DE LA COMANDANCIA DE LA GUARDIA CIVIL
(Servicio de Prevención de Riesgos Laborales)

MADRID

D. *** (***), Guardia Civil con destino en ***, con el mayor respeto y subordinación a V.E.,

EXPONE

Primero. La legislación en materia de riesgos laborales, tanto interna como nacional o comunitaria, recoge la obligación del empresario (en éste caso la Guardia Civil), de informar a los trabajadores de los riesgos a los que está expuesto, y las medidas adoptadas para reducir el riesgo, así como las que debe adoptar el trabajador o los responsables.
Así, el artículo 18.1 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales (de plena aplicación en la Guardia Civil, como ha dictaminado el tribunal de justicia europeo en sentencia de 2006 y ha reconocido el SPRLGC) indica:

“A fin de dar cumplimiento al deber de protección establecido en la presente Ley, el empresario adoptará las medidas adecuadas para que los trabajadores reciban todas las informaciones necesarias en relación con:

a.
Los riesgos para la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo, tanto aquellos que afecten a la empresa en su conjunto como a cada tipo de puesto de trabajo o función.

b.
Las medidas y actividades de protección y prevención aplicables a los riesgos señalados en el apartado anterior.

c.
Las medidas adoptadas de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de la presente Ley.”
Segundo. El que suscribe, ha tenido conocimiento que, desde el SPRLGC, se ha remitido a las oficinas de riesgos laborales una actualización de las fichas de riesgos donde se recogen los riesgos relacionados con los servicios “unipersonales”.

Sin embargo, hasta la fecha, no he sido informado de los riesgos a los que estoy expuesto y las medidas preventivas que deben adoptarse.

Es por ello, que a V.E., SOLICITO
Que se dé cumplimiento a la normativa anteriormente citada.
26 de septiembre de 2016
